



В Екатеринбурге проектируют эстадион

21.3.2014

На заседании Клуба зеленых архитекторов представят проект стадиона для чемпионата мира FIFA-2018.

В Центральном доме архитектора 28 марта состоится заседание Клуба зелёных архитекторов. Организаторами выступает Национальное агентство устойчивого развития совместно с Союзом московских архитекторов. Программа мероприятий ориентирована на современных архитекторов, проектировщиков и специалистов архитектурно-строительного комплекса.

Мастер-класс «Современная архитектура малоэтажной застройки – комплексный визуальный образ» проведёт Алексей Куковякин – известный российский архитектор из Екатеринбурга. Архитектор также поделится опытом работы над проектом инновационного спортивного стадиона для чемпионата мира по футболу FIFA-2018 года.



ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

Узнать подробнее и зарегистрироваться на мероприятие можно [здесь](#)